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【緑化分科会】
どんぐり拾いアンケート結果のご報告



どんぐり拾いアンケートの概要 2

• 実施日：10/29（どんぐり拾い直後）

• 実施方法：Google form

• 回答人数：7名
• 男性４名・女性３名

• 苗持ち帰り：０名

• １人参加、家族・同僚との参加等多様な
参加形態
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参加者のご感想 3

“楽しく”“勉強になる”イベントとなった

• 全ての参加者が楽しかったと回答していた

• 大部分の参加者が勉強になったと回答しており，環境教育
としての効果が 生じていた可能性が考えられる

• イベントをきっかけに，森や植物・虫，街中の木や植物，
地域の緑化について興味・関心を持った参加者がみられた
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楽しかった

勉強になった

森に関心がわいた

植物に関心がわいた

町の中の木や植物をよく見てみようと思った

地域の緑化について興味・関心を持った

虫に関心がわいた

他の場所でもどんぐりを探したくなった

持ち帰ったどんぐりや苗を育てるのが楽しみになった

自分で植物を育てたくなった

回答数

本日の行事に参加をした感想はいかがでしたか。あてはまるものをいくつで

もお選びください。



雨宮店舗への植樹に対するお考え 4

店舗への植樹へ肯定的なご意見が多く見られた

• 緑が増える（景観）の観点から肯定的な意見が多くみられた

• 植樹によって施設への愛着がわく回答者や施設への植樹の
意欲がある回答者も多い

• 木の由来を伝えたい，自分の育てた気を植えるのが楽しみ，
自分が植えた木の様子を見に行くと思う等も約半数が回答
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拾ったどんぐりや苗を育てて植樹をする活動は良いことだと思う

町の中に緑が増えるのは良いことだと思う

植樹した施設により愛着がわくと思う

実際に植樹に参加したい

周りの人に、植樹された木の由来を伝えると思う

自分の育てた木を植える日が楽しみだ

自分が植えた木がわかったら、時々様子を見に行くと思う

似たような活動にもっと参加してみたい

家にあるどんぐりや苗を大切に育てようと思う

イオンモールの敷地に植えるのは好ましくない

このような活動に関心はない

回答数

採取したどんぐりや苗は、持ち帰った方が育てた後、雨宮地区に商業施設（イオンモール）が

建設された時に植樹することが予定されています。このことについてどのように感じますか。

あてはまるものをいくつでもお選びください。



まとめ・今後の展望 5

地域

自然林 苗

どんぐり拾い
実生苗の採集

苗守 植樹

施設への愛着
コミュニティ

• どんぐり拾い活動は楽しく自然について学ぶ
ことができる機会となっていた．

• 作り育てた苗を施設に植えることによって，
地域や施設へ愛着がわく可能性が示された．

• どんぐり拾いや苗守・植樹活動によって，参加
者の施設への愛着や施設を基盤としたコミュ
ニティがどのように形成されていくのか，活動
に並走しながら調査分析を行っていく．
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苗木の移設式(河北新報 2月19日)
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